
Drugi Roditeljski dan 

 
U nedjelju, 23. ožujka 2014. g./22. džumade-l-ula 1435. h.g., s početkom u 11.00 sati održan 
je Drugi roditeljski dan. 
 

 
 
Program se sastojao iz dva dijela. Svečani prvi dio programa održao se u amfiteatru 
Omladinskog kluba mladih, za razliku od svih dosadašnjih Roditeljskih dana koji su se 
održavali u Kongresnoj dvorani „h. Salim Šabić“. 
 

 
 
Na samom početku prvog dijela programa ašere je proučio Ahmed Alili, učenik 2.a razreda 
Islamske gimnazije dr. Ahmeda Smajlovića. 



Ravnatelj Islamske gimnazije, Mevludi ef. Arslani, obrazložio je da se Roditeljski dan 
održava u mjesecu ožujku, budući da učenici popuštaju s učenjem obično na proljeće te im je 
ovakva vrsta poticaja za nastavkom rada potrebna. Ravnatelj je istaknuo da je najviše 
zadovoljan s uspjehom 1.a razreda, ali da istovremeno u školi imamo ukupno šest učenika 
koji bi, da je sada kraj školske godine, imali tri loše ocjene. 
 

 
 
Učenici su do sada ukupno sakupili 3.590 izostanaka, što je vrlo poražavajuće ako se taj 
podatak usporedi s prošlogodišnjim: prošle je godine, zaključno s 1.6.2013., cijela škola imala 
ukupno 3.800 izostanaka. Najproblematičniji je 3.a razred koji, pored činjenice da ima najviše 
izostanaka gledajući po broju učenika, najlošije surađuje po pitanju komunikacije roditelja s 
nastavnicima i razrednicima. 
 

 



 
Možemo biti relativno zadovoljni rezultatima održanih natjecanja iz prirodoslovnih i 
humanističkih predmeta, budući da su se iz većine predmeta naši učenici plasirali na 
županijsku razinu, iako se nitko nije uspio kvalificirati za državnu razinu. S druge strane, naše 
zadovoljstvo natjecanjima iz vjerskih predmeta može biti potpuno, obzirom na činjenicu da je 
Larissa Hasanbegović, učenica 1.a razreda, najbolje riješila test iz poznavanja sire (biografije) 
Muhammeda, a.s, te će predstavljati Islamsku zajednicu u Hrvatskoj na Drugom 
međunarodnom natjecanju iz islamskog vjeronauka. Učenica je kao nagradu osvojila i 
plaćeno putovanje u Istanbul, Republiku Tursku. 
 

 
 
Ravnatelj je podsjetio na važnost pravovremenog početka priprema učenika za polaganje 
državne mature. Budući da će se od iduće godine najvjerojatnije promijeniti koncept državne 
mature, ova informacija nije suvišna niti za roditelje mlađih razreda. Naime, možda će se 
državna matura provoditi kroz sve razrede i kroz više predmeta, pa je kontinuiran rad učenika 
itekako bitan. 
 
Nezadovoljni smo činjenicom da učenici slabo iskorištavaju redovite popodnevne repetitorije 
i mogućnost priprema za državnu maturu iz svih prijavljenih predmeta. Naime, par puta se 
dogodila situacija da je nastavnik došao popodne u školu održati pripremu za državnu maturu 
iz svog predmeta, ali mu se nitko od učenika nije pojavio. Stoga su roditelji upozoreni da 
potaknu učenike na iskorištavanje ove mogućnosti, budući da je škola besplatno nudi. 
 



Na kraju svog obraćanja ravnatelj je pozvao roditelje i učenike na Dan škole, koji će se 
održati 25. travnja 2014. g./25. džumade-l-uhra 1435. h.g. (petak) od 14.00 do 15.30 sati, u 
Kongresnoj dvorani „h. Salim Šabić“. 
 
Predsjednik Školskog odbora, uvaženi muftija dr. Aziz ef. Hasanović, naglasio je da škola 
postiže odlične rezultate ako se uzme u obzir da imamo samo 86 učenika, a neke druge škole i 
po 1.000 učenika. 
 

 
 
Muftija Hasanović je istaknuo kako smo prošle godine imali kapaciteta za upis samo 25 
učenika, iako smo imali dvostruko više prijavljenih kandidata koji su ispunjavali propisane 
uvjete. Stoga je takva vrsta interesa bila povod za razmišljanje o eventualnoj izgradnji nove 
školske ustanove. Istaknuto je da će se o tome ozbiljnije početi razmišljati ako i ove godine 
interes bude velik, a u daljnjoj budućnosti možemo početi razmišljati i o početku upisa 
nemuslimana u našu školu. 
 
Roditelji su pozvani da učenike smještaju u naš dom, a ne u turski internat niti u privatni 
smještaj, budući da u našem domu rade dokazani kadrovi koji učenike mogu kvalitetno 
nadzirati i usmjeravati u tom, za njih, vrlo delikatnom razdoblju puberteta i formiranja 
identiteta. 
 
Muftija se zahvalio donatorima naše škole jer samo zahvaljujući njima, kao i sredstvima koja 
Mešihat Islamske zajednice u Hrvatskoj prima od Republike Hrvatske, škola i dom uspijevaju 
zadržati trenutni standard. 
 



Na kraju prvog dijela programa, učenici su upoznali roditelje s planom programa za 
predstojeći Dan škole, uputili dovu Siriji te uveselili prisutne raspjevanim glasovima školskog 
zbora. 
 

 
 
Drugi dio programa održao se u učionicama Islamske gimnazije, a njega su održali razrednici 
s roditeljima. 
 

Amina Nanić 
 
 


